



Выпуск № 2 (19), 26 февраля 2008 г.
NORDАЗИЯ
бизнес-группа

Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ»



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- 2 Золотые**
наши сотрудники
• • •
- 6 Конкурс идей**
• • •
- 7 Поддержка**
высоких технологий
• • •
- 8 Новые возможности**
в ЖКХ
• • •
- 9 Хиты январских продаж**
• • •
- 10 О постах в религиях**
• • •
- 12 Внимание: конкурс!**

«СТИФ»: 15 ЗВОНКИХ ЛЕТ

3 февраля страховому холдингу «СТИФ» исполнилось 15 лет! Этому событию была посвящена встреча председателя Совета директоров бизнес-группы «NORDАЗИЯ» Дмитрия Андреева и генерального директора страхового холдинга «СТИФ», члена Совета директоров бизнес-

группы Андрея Петрова с журналистами в пресс-центре газеты «Комсомольская правда». К юбилейной дате «СТИФ» подошел со значительными результатами: сформировавшийся страховской холдинг стал единственным местным страховщиком, вышедшим на региональный рынок, по сути, ре-

лизуя стратегию развития федеральных компаний.

Сегодня, по словам Андрея Петрова, можно с полной уверенностью сказать: курс развития холдинга задан верно, а значит в 2008 г. «СТИФ» лишь укрепит занятые им позиции.

Об итогах пресс-конференции читайте на с. 2

«СТИФ»: 15 ЗВОНКИХ ЛЕТ



На пресс-конференции Андрей Владимирович вспомнил основные вехи развития «СТИФ». В целях расширения спектра услуг, «СТИФ» приобрел несколько страховых компаний, которые вошли в единую структуру страхового холдинга.

В дальнейших планах - работа над новыми интересными программами с учетом выявленных потребностей рынка. Уже весной «СТИФ» планирует сделать жителям нашего города интересные предложения по страхованию жизни, а бизнесу - по страхованию финансовых рисков.

- Мы чувствуем себя полноценными и равнозначными игроками с федеральными компаниями, присутствующими на новосибирском рынке.

ке, - говорит А.В. Петров. - 70% конкурсов мэрии и федеральных структур (по ДМС, страхованию ОСАГО и КАСКО), в которых участвовали в конце года, мы выиграли. Мы с уверенностью можем заявить, что наши тарифы выдерживают серьезную конкуренцию. Наши преимущества в гибкости и оперативности по принятию решений и выплатной политике.

Усиливает позиции «СТИФ» и его участие в бизнес-группе «NORDАЗИЯ». Председатель Совета директоров Дмитрий Андреев отметил общие достижения бизнес-группы в минувшем году:

- В бизнес-группе представлены компании разного профиля. По итогам 2007 г. совокупный уставный капитал бизнес-группы составил более 750 млн руб., валовый доход - более 1,7 млрд руб., налоговые отчисления превысили 100 млн руб.

В том числе у нас есть два вида компаний, которые позволяют идти в регионы с минимальными издержками - это аудиторское и страховое направление. Поэтому именно на них мы делаем ставку, открывая филиалы.

Деятельность страхового холдинга «СТИФ» является важной для всех



компаний, потому что он позволяет минимизировать риски в бизнесе. Это не значит, что мы, страхуя имущество в «СТИФ», «складываем яйца в одну корзину». Профессионалы холдинга используют механизм перестрахования. Поэтому деятельность «СТИФ» усиливает нашу бизнес-группу.

Андрей Петров также сообщил, что в феврале состоится поездка делегации «NORDАЗИИ» в Мьянму. Принято правительственные решения этой страны о выделении нашей бизнес-группе земли в столице, и о том, что следует подготовить договор о закреплении этого участка за нами для строительства российского бизнес-центра.

ЗОЛОТЫЕ НАШИ СОТРУДНИКИ,

Компании, внесшие значительный вклад в экономику нашего города и области, представлены к награждению:

Почетной грамотой бизнес-группы - Научно-практический центр «Новые медицинские технологии»;

Почетной грамотой мэрии г. Новосибирска - ОАО СФ «СТИФ»;

Почетной грамотой губернатора НСО - УК ЗАО «НОРДАЗИЯ»;

Почетной грамотой Совета депутатов г. Новосибирска - ЗАО «АРКО-аудит»;

Почетной грамотой Новосибирского областного Совета депутатов - ОАО Новосибирский Муниципальный банк;

Почетной грамотой Новосибирской городской торгово-промышленной палаты - ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ;

Почетной грамотой Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение» - ЗАО «Первая лизинговая компания».

Торжественное вручение Почетных грамот состоится на корпоративном празднике бизнес-группы «Золотые наши сотрудники».

В связи со значительным личным вкладом в достижения компаний «NORDАЗИИ» награждены Почетными грамотами бизнес-группы:

1. Скобеда Ирина Алексеевна, начальник сметного отдела ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ,

2. Зем Нелли Сенхеевна, главный бухгалтер ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ,

3. Андреева Анастасия Петровна, специалист отдела экспертиз ЗАО «Первая лизинговая компания»;

4. Подсосова Анастасия Николаевна, экономист отдела договоров ЗАО «Первая лизинговая компания»;

5. Фёдорова Яна Сергеевна, стоматолог-терапевт НПЦ «Новые медицинские технологии»;

6. Шакlein Александр Васильевич, акушер-гинеколог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

7. Доморадова Надежда Владимировна, ведущий специалист отдела страхования автотранспорта ОАО СФ «СТИФ»;

8. Тымчук Елена Геннадьевна, ведущий специалист отдела автострахования ОАО СФ «СТИФ»;

9. Соломонова Инна Александровна, главный бухгалтер ЗАО «Телефан»;

10. Романова Светлана Ивановна, ведущий аудитор ЗАО «АРКО-аудит»;

11. Милюкова Ольга Борисовна, ведущий аудитор ЗАО «АРКО-аудит»;

12. Давиденко Ольга Григорьевна, директор департамента анализа, инвестиций и экспертизы тарифов ЖКХ ЗАО «АРКО-аудит»;

13. Маркова Тамара Андреевна, директор департамента аудита ЗАО «АРКО-аудит»;

14. Рахманина Ольга Николаевна, ведущий экономист УК ЗАО «НОРДАЗИЯ»;

15. Конценебин Михаил Геннадьевич, водитель УК ЗАО «НОРДАЗИЯ».

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирска награждены Почетными грамотами мэрии г. Новосибирска:

1. Гладышева Вера Павловна, заместитель генерального директора ЗАО «Первая лизинговая компания»;

2. Видяйкина Светлана Владимировна, начальник отдела по подготовке площадок ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ;

3. Чуркина Елена Владимировна, руководитель отдела обучения и агентских продаж ОАО СФ «СТИФ»;

4. Романцева Ирина Борисовна, врач-неонатолог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

5. Мальцев Марат Александрович, директор департамента общего консалтинга и налогового планирования ЗАО «АРКО-аудит»;

6. Кирикович Вячеслав Сергеевич, заместитель директора департамента общего консалтинга и налогового

МЫ И СТУДЕНТЫ



12 января в Новосибирском пресс-клубе состоялся Рождественский прием в связи с Днем Российской печати и завершением первого семестра в областной Школе журналистики.

Этот совместный проект Союза Журналистов РФ и лиги «Медиа-Право» призван помочь в овладении навыками журналистики студентам различных вузов. В течение семестра с ними работали практики СМИ и пресс-служб нашего города, а в этот день итоги проекта подвела его руководитель Ольга Касаткина. Она отметила, что профессия журналиста стала массовой, в нее приходят люди, имеющие самое разнообразное образование, причем навыки в этой профессии полезны всем: и

будущим руководителям предприятий, и юристам, и учителям. Именно этим объясняется высокий спрос на обучение в Школе. Приятно также отметить, что проект журналистской организации поддержала и областная администрация, и мэрия, и бизнес-структуры.

Елена Горяева отметила, что традиционно бизнес-группа «NORD-АЗИЯ» активно участвует в студенческих проектах, принимает студентов на практику, участвует в студенческой конференции ФОРОС-Сибирь. Поэтому и в данном проекте Елена выступила в качестве преподавателя, за что была награждена Благодарственным письмом. В феврале Школа Журналистики продолжит свою работу.



ЯЗЫКОМ ЦИФР

В 2007 аудиторская компания «АРКО-аудит» заключила свыше 90 договоров на оказание услуг.

Из них с новыми клиентами по аудиту и сопутствующим аудиту услугам - 29 договоров.

Среди них компании ОАО «Новосибирский жировой комбинат», ОАО ХК «НЭВЗ-союз», МП «Новосибирская аптечная сеть», Группа компаний «Новолит», Группа компаний «Евродом», ФГУК «Московский Художественный академический театр имени А. П. Чехова», Peter Dussmann GmbH (Германия) и другие.

Заключены договоры на консультационное обслуживание 14 компаний.

Произведен расчет тарифов на вывоз ТБО для МУП «Спецавтохозяйство» (г. Новосибирск).

«АРКО-аудит» выиграла очередные конкурсы, проведенные Мэрией г. Новосибирска на инициативный аудит «Дирекции заказчика по ЖКХ» и Мэрией г. Якутска на выполнение работ по разработке нормативов по определению накопления ТБО и на водоснабжение и водоотведение из открытого водоразбора.

Об итогах года в других компаниях бизнес-группы на стр. 4, 6

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

планирования ЗАО «АРКО-аудит»,

7. Горяева Елена Германовна, начальник Центра общественных связей бизнес-группы «NORDАЗИЯ».

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирской области награждены Почетными грамотами губернатора НСО:

1. Епrikova Татьяна Юрьевна, главный бухгалтер ЗАО «Первая лизинговая компания»;

2. Пронькина Алёна Анатольевна, юрисконсульт ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ;

3. Кузнецова Нина Прокопьевна, врач онколог-маммолог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

4. Матосова Тамара Петровна, руководитель отдела страхования имущества юридических лиц ОАО СФ «СТИФ»;

5. Андреева Тамара Ивановна, ведущий аудитор ЗАО «АРКО-аудит».

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирска награждены Почетными грамотами Совета депутатов г. Новосибирска:

1. Галитаров Дмитрий Леонидович, генеральный директор ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ;

2. Лобач Анна Сергеевна, врач-ультразвуколог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

3. Емельянов Виктор Александрович,

вич, руководитель отдела страхования автотранспорта ОАО СФ "СТИФ"

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирской области награждены Почетными грамотами Новосибирского областного Совета депутатов:

1. Меновщикова Ирина Владимировна, заместитель генерального директора ЗАО «Первая лизинговая компания»;

2. Хмелевская Вера Спиридовна, врач-ультразвуколог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

3. Литвинов Владимир Германович, генеральный директор (ныне председатель Совета директоров) ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ.

Объявлена **Благодарность** Новосибирского областного Совета депутатов Хомякову Дмитрию Петровичу, руководителю отдела по работе с агентствами-филиалами ОАО СФ «СТИФ».

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирска награждены Почетными грамотами Новосибирской городской торгово-промышленной палаты:

1. Лучникова Оксана Александровна, начальник планово-экономического отдела ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ;

2. Макаров Константин Юрьевич,

врач-ультразвуколог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

3. Будакова Ольга Евгеньевна, руководитель управления урегулирования убытков, претензий и выплат филиала «СТИФ-Авто» ОАО СФ «АСОПО»;

4. Смирнов Евгений Александрович, заместитель директора департамента анализа, инвестиций и экспертизы тарифов ЖКХ ЗАО «АРКО-аудит».

В связи со значительным личным вкладом в социально-экономические проекты Новосибирской области награждены Почетными грамотами Исполнительного комитета Межрегиональной Ассоциации «Сибирское соглашение»:

1. Смолкин Дмитрий Борисович, директор по внешнеэкономической деятельности ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ (ныне заместитель генерального директора ЗАО «Первая лизинговая компания»);

2. Острожко Надежда Адольфовна, терапевт-ультразвуколог НПЦ «Новые медицинские технологии»;

3. Рожковский Алексей Леонидович, руководитель аналитического отдела ОАО СФ «СТИФ»;

4. Ковалева Елена Михайловна, директор по развитию ЗАО «АРКО-аудит»;

5. Уколова Кристина Талгатовна, коммерческий директор ЗАО «АРКО-аудит».

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Центр «Новые медицинские технологии» в 2007г. значительно расширил спектр медицинских услуг, в том числе за счет приобретения и внедрения нового оборудования на сумму 1,7 млн руб. Взаимодействие с новыми медицинскими лабораторными центрами расширило спектр проводимых современных исследований, улучшило качество диагностики заболеваний. С внедрением цифровой видеокольпоскопии повысился уровень выявления у женщин патологических изменений на ранних стадиях заболевания. Приобретение дополнительного ультразвукового сканера дало возможность проводить исследования сосудов, сердца, сердца плода и нейросонографию новорожденным детям. Установка физиодиспенсера позволила применять имплантанты в стоматологии.

С целью повышения комфорта пребывания клиентов и сотрудников установлено дополнительно 5 кондиционеров.



В 2007 г. 12 сотрудников Центра повысили уровень квалификации на сертификационных курсах.

Стратегией Центра является целенаправленное проведение взвешенной ценовой политики в сочетании с комплексностью предоставляемых услуг и привлекательным уровнем сервиса, что позволяет пользоваться нашими услугами клиентам, относящимся к разным социальным группам.

Результатом правильности выбранной стратегии явилось увеличение за 2007г. клиентской базы Центра на 25,5%, которая на начало 2008г. составляет 39600 человек. Количество оказанных медицинских услуг по сравнению с 2006 г. возросло на 30% и составило 116 928. Данные показатели свидетельствуют о доверии клиентов к НПЦ «Новые медицинские технологии» и востребованности наших специалистов.

Достойной оценкой Центра является и новая награда - медаль лауреата конкурса продукции, услуг и технологий «Новосибирская марка» в номинации «За качество и профессионализм»;

По итогам работы за 2007 г. ряд специалистов Центра представлен к награждению Почётными грамотами.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 23 ФЕВРАЛЯ!



Дорогие мужчины - сотрудники бизнес-группы «NORDАЗИЯ»!

Примите сердечные поздравления с **Днем защитника Отечества!**

23 февраля по праву считается всенародным праздником, в который слабая половина человечества чувствует сильную - коллег, мужей, сыновей, отцов и дедов! Защита своего дома, своей страны - первый долг, выполнение которого становится честью для каждого. От души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, бодрости и оптимизма, радости! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Совет директоров бизнес-группы, Правление, а также ваши соратницы.

ЛУЧШИЙ ПАПА - 2008

Известно, что 2008 год объявлен Годом семьи в Российской Федерации. Особое внимание в этот период уделяется вопросам социальной поддержки семей с детьми, укрепления авторитета этого социального института, базовых семейных ценностей. В рамках Года семьи в городах и поселках нашей страны пройдет множество мероприятий, направленных на упрочение роли семьи.

Одним из таких событий, стал стартовавший конкурс «Лучший отец года», организованный мэрией Новосибирска.

Безусловно, «лучшим» родитель может быть только для своего ребенка, и мы уверены, что в бизнес-группе «NORDАЗИЯ» все отцы лучшие. Сегодня мы представляем лишь некоторых из них. Редакция **NA**



попросила героев февральского выпуска ответить на два вопроса:

1. Какими вы хотите видеть своих детей?

2. Как вы воспитываете их, чтобы они соответствовали вашим представлениям?

Ответы читайте в нашей газете.

«СТИФ» СТРАХУЕТ ЭКСТРИМ



В конце января состоялись первые региональные ньюскул-соревнования «Air Shock» среди горнолыжников. Страховой холдинг «СТИФ» стал официальным страховщиком прошедшего турнира.

«Air Shock» ждали все: и организаторы, и партнеры, и болельщики. Однако сильнее всех соревнований ждали, конечно же, райдеры. Ведь для них это отличная возможность показать свое мастерство. Соревнования проводились среди любителей нью-скул в дисциплине slop-style. Парни и одна (!) девушка выступали вместе, но это только добавило огня в борьбу за призовые места. При этом стоит отметить, что горнолыжница ничуть не уступала мальчишкам.

В двух первых попытках райдеры делали в основном несложные трюки. Впрочем, это было только начало. Не считая сравнительно простых backflip-ов и вращений, также были показаны просто невероятные трюки - octa-grab 720, rodeo 900, frontflip superman и многие другие. По итогам судьи выбрали восьмерку лучших райдеров для выхода в финал.

Финал проходил в формате жам-сессии, где райдеры выложились на 100%. В итоге места распределились следующим образом: Дмитрий Коваль занял первое место, «серебро» досталось Антону Ковалевскому, «бронза» - Владу Иващенко. Приз за лучший трюк - frontflip superman - получил кемеровчанин Андрей Щитов.

Не обошлось, к сожалению, без травм: один из райдеров соревнований вывихнул плечевой сустав. Впрочем, все участники соревнований были застрахованы от несчастного случая. Так, пострадавший горнолыжник получит страховое возмещение в страховом холдинге «СТИФ».

МЕДАЛЬ - ВЛАДИМИРУ ЖЕНОВУ



Генеральный директор Банка Владимир Женов за многолетний труд и большой личный вклад в развитие экономики столицы Сибири награжден Памятной медалью «Лучшие люди России».

Почетная медаль, учрежденная редакцией общероссийской ежегодной Энциклопедии «Лучшие люди России», является высшей общественной наградой за заслуги в области укрепления российской государственности, развития федерализма, усиления культурной, экономической

и военной мощи Российской Федерации.

Под руководством Владимира Женова и при его непосредственном участии разработан ряд важных проектов и программ, способствующих социально-экономическому развитию Новосибирска, увеличению его вклада в экономику региона и страны. Владимир Гаврилович не только возглавляет Новосибирский Муниципальный банк, но и является одним из инициаторов создания и руководителей таких известных и авторитетных объединений, как Межрегиональная Ассоциация руководителей предприятий и Новосибирская Городская торгово-промышленная палата.

БАНКОМАТ В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ РАЙОНЕ

В здании Горводоканала по ул. Революции, 5 установлен круглосуточный банкомат Муниципального банка. Появление банкомата в здании Горводоканала, который является давним клиентом Банка и обслуживается здесь по зарплатному проекту, обусловлено тем, что предприятие расположено в оживленном районе и является одним из крупнейших в городе. Теперь работники Горводоканала и жители Железнодорожного района могут с помощью банкомата оперативно получать наличные денежные средства, оплачивать по системе «Город» жилищно-коммунальные услуги, вносить плату за услуги

мобильной связи в режиме он-лайн без удержания комиссии, при помощи чиповой карты безналично пополнять срочный вклад и вклад до востребования.



ПЕРВАЯ КАССА В ОБЛАСТИ

Сеть обслуживания клиентов Муниципального банка пополнилась новой кассой вне кассового узла. Девятая касса Банка стала первой, открытой на территории области. Расположена она по адресу: село Криводановка, ул. Строителей, 24 в здании Межрайонного регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД Новосибирского сельского района.

В настоящее время касса предоставляет услуги кассового обслуживания автовладельцам Новосибир-

ского сельского района: здесь они могут уплатить госпошлину за постановку и снятие с учета транспортного средства, за регистрацию автомобильных номеров и т.п.

В перспективе перечень услуг для физических лиц будет расширен, и клиенты смогут осуществлять все виды расчетно-кассовых операций, денежные переводы, куплю-продажу иностранной валюты, вносить жилищно-коммунальные платежи по системе «Город».

В ЛИДЕРАХ FAKTURA.RU - 2007

Новосибирский Муниципальный банк вошел в пятерку лидеров рейтинга BankTop-5 за 2007 год по числу подключения корпоративных клиентов к электронным сервисам Faktura.ru и занял почетное третье место.

Аналитики утверждают: будущее банков - за дистанционным банковским обслуживанием. Новосибирский Муниципальный банк осознал это одним из первых. На протяжении

нескольких лет он демонстрирует высокий уровень решения задачи по переводу клиентов-юридических лиц на дистанционное обслуживание. Опираясь на современные информационные технологии и поддержку процессингового центра Faktura.ru, Банк обеспечивает клиентам выгодные условия и качественное обслуживание в системе Интернет-банкинга. Число «электронных» клиентов Муниципального банка стабильно растет.

ЛУЧШИЕ СОТРУДНИКИ



Подведены итоги конкурсов «Лучший сотрудник Банка по работе с клиентами» и «Лучший дополнительный офис» за IV квартал 2007 года.

Выявление на конкурсной основе самых компетентных специалистов, их моральное и материальное поощрение являются одними из слагаемых действующей в Банке системы мотивации персонала. Лучшие сотрудники доказывают свой профессионализм на деле, становятся образцом для своих коллег, гордостью всего коллектива и гарантом высокого качества обслуживания для клиентов.

Заслуженные поздравления от руководства и награды получили победители конкурса: **Алёна Коробова**, старший менеджер по обслуживанию клиентов КВКУ РУНО Управления операционного обслуживания - «Лучший менеджер по работе с физическими лицами»; **Надежда Варламова**, экономист I категории Сектора расчетов Отдела банковских карт Управления платежных систем - «Лучший менеджер по работе с юридическими лицами»; **Оксана Кучеренко**, бухгалтер-кассир по операциям в рублях и иностранной валюте КВКУ Лазурное и **Татьяна Клименко**, бухгалтер-кассир Отдела кассового обслуживания Управления кассовых операций - «Лучший кассир УКО»; **Марина Головатенко**, старший менеджер по обслуживанию юрлиц Операционного отдела Управления операционного обслуживания - «Лучший операционист»; **Павел Владимиров**, охранник Службы безопасности материальных ценностей - «Лучший инкассатор». А **коллектив Железнодорожного допофиса** (ул. Ленина, 57) одержал победу в номинации «Лучший дополнительный офис».



ЯЗЫКОМ ЦИФР

Подводя итоги года, акционеры страхового холдинга «СТИФ» констатируют, что менеджмент существенно оптимизировал бизнес в прошлом году. Сделать это удалось за счет реструктуризации холдинга, устранения дублирования управлеченческих функций, изменения страхового портфеля и по-новому расставленных приоритетов в развитии страхового холдинга.

Показателем этого служит увеличение договоров по массовым видам, к которым прежде всего относится автострахование: добровольное (КАСКО), и обязательное (ОСАГО).

Количество договоров по «автогражданке» за прошедший год увеличилось более чем на 16%.

Сумма страховых взносов за 2007 год составила более 176,2 млн. руб.

Увеличение начисленных премий по КАСКО выросло на 72%, превысив сумму в 43 млн. руб.

В прошлом году одним из приоритетных направлений в стратегии формирования холдинга «СТИФ» стало развитие его филиальной сети. За год количество представительств и филиалов «СТИФ» в Новосибирске и области увеличилось вдвое.

Были освоены территории трех соседних регионов. Сегодня филиал «СТИФ-Алтай» работает не только в Барнауле (Алтайский край), но и в Горно-Алтайске (республика Алтай). В конце 2007 года холдинг «СТИФ» начал продажу полисов в Томске.

В ближайшее время планируется открыть филиалы страхового холдинга «СТИФ» в Омске и Кузбассе.

Страховой холдинг «СТИФ» славится крепкими семьями. Практически каждый мужчина холдинга достоин носить это громкое звание - «Лучший папа». За рекомендациями о том, кого представить в газете, мы обратились к сотрудникам холдинга, прекрасно знающим своих коллег не только как специалистов.

Большинство опрошенных сказали, что примером для них является **Сергей Могильников, руководитель управления методологии, андеррайтинга и контроля**. Несмотря на то, что у него всего один ребенок - двенадцатилетняя дочь Маша - его коллеги заверили нас, что «такого отца еще поискать надо».

Полгода в силу обстоятельств Сергей с Машей жили вдвоем в Новосибирске. Этот период совпал с началом работы Сергея в холдинге. Несмотря на занятость и активное погружение в рабочий процесс, он

КАСКО ЗА ПОЛЦЕНЫ

Специалисты страхового холдинга «СТИФ» предложили новую программу добровольного страхования автотранспорта, позволяющую экономить до 50% от стоимости полиса.

Программа добровольного страхования автотранспорта «50 на 50» появилась совсем недавно, в начале 2008 г. Благодаря предложенным преимуществам, она сразу же привлекла к себе внимание клиентов холдинга. Согласно ее условиям, при покупке полиса страхователь вносит только половину от полной суммы. В

случае происшествия клиент оплачивает вторую половину и получает страховую выплату. Если же ничего не случится, экономия составляет 50% от стоимости страховки. Причем, в случае оплаты полной стоимости, срок страхования увеличивается до 13 месяцев.

Программа «50 на 50» рассчитана на владельцев легковых автомобилей стоимостью от 200 тыс. руб. до 1,2 млн. руб. Стаж вождения водителей должен составлять не менее пяти лет.

КОНКУРС ИДЕЙ



Подведены итоги конкурса «Золотая идея-2008». Победителем стал руководитель отдела автострахования Виктор Емельянов.

В преддверье юбилея страхового холдинга был объявлен конкурс «Золотая идея-2008». В конкурсе приняли участие сотрудники «СТИФ», выступившие с идеями для новых страховых проектов, а также с предложениями по развитию уже имеющихся направлений и продвижению продуктов на страховом

рынке.

По итогам конкурса комиссия, состоящая из специалистов отделов маркетинга и развития, вывела победителя. Предполагалось, что лучшая идея перерастет в реальный проект, а ее автор получит денежное вознаграждение. Так, Виктор Емельянов предложил разработать программу в сотрудничестве с агентствами, предоставляющими ритуальные услуги.

Работа по разработке программы уже начата. На первоначальном этапе развития проекта будет создана проект-группа, в состав которой войдут специалисты разных направлений холдинга.

Один из членов жюри конкурса, Станислав Цой, руководитель отдела развития, считает проведение подобных конкурсов весьма продуктивным: «Они не только стимулируют сотрудников высказывать свои самые смелые идеи, но и помогают продвижению страховых продуктов».

ЛУЧШИЙ ПАПА ДЛЯ МАШЕНЬКИ



всегда находил время для прогулок с дочерью. Летом их можно было увидеть на пляже или в зоопарке, а зимой - в ледовых городках города. Тщательному планированию досуга дочери Сергей уделял особое внимание, с неподдельным интересом изучая анонсы театров Новосибирска. В рабочее время Сергей всегда находил пару минут, чтобы убедиться, что Маша сыта, а уроки выучены. Посещение родительских

собраний дочери также было включено в распорядок Сергея. Помимо английского языка, Маша занимается в школе творчества, где своими руками создает настоящие шедевры. Одним из последних подарков любимому папе стала Крыса, врученная под новый год.

По словам Сергея Могильникова, главные качества, которые он хотел бы воспитать в дочери - честность и искренность:

«Все родители хотят, чтобы их ребенок, в первую очередь, стал хорошим человеком. Для этого, на мой взгляд, необходимо быть честным со всеми окружающими нас людьми. Помочь ребенку стать таким просто лишь в одном случае: подавая личный пример. Я рад, что у нас в семье получилось установить доверительные отношения с дочерью. Еще очень хочется, чтобы Маша не стала жестким прагматиком и неустанно верила в чудо».



В ПЯТЕРКЕ ЛИДЕРОВ

Континент Сибирь

Аналитический отдел газеты «Континент Сибири» провел рейтинг лизинговых компаний по итогам 2007 г. в Сибирском Федеральном Округе. По его результатам ЗАО «Первая лизинговая компания» уверенно сохранил свои позиции на рынке лизинговых услуг по СФО, а по некоторым показателям поднялась в рейтинге на несколько позиций.

По объему нового бизнеса "Первая лизинговая" заняла 4 место.

По объему профинансированных

средств - 3 место.

По объему лизинговых платежей - 5 место.

По объему законченных сделок - 4 место.

По итогам 2007 года можно отметить следующие тенденции.

Во-первых, стоимость договоров лизинга значительно увеличилась за последний период.

Во-вторых, четко вырисовывается тенденция значительного роста доли сделок, профинансированных иностранными компаниями, хотя пока доминирующие позиции занимают местные лизинговые компании.

В-третьих, в 2007 году произошло значительное увеличение федераль-

ного представительства в регионе. Это привело к размыванию группы лидеров.

В-четвертых, наибольшую часть лизинга в Сибири - 26%, составил за 2007 год грузовой транспорт. И, наконец, деревообрабатывающая промышленность в последнее время определяет все больший спрос на лизинг.

Что касается «Первой лизинговой компании», мы планируем и в дальнейшем сохранять свои позиции на рынке. Учитывая спрос на грузовые автомобили и различного рода оборудование, мы готовы предлагать свои услуги и совершенствовать свою работу.

ПОДДЕРЖКА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

О том, как «Первая лизинговая компания» работает с высокотехнологичными клиентами, мы попросили рассказать начальника отдела развития компании Ольгу Иващенко.

- Ольга Александровна, сейчас много говорится о необходимости поддержать российскую науку. Одной из важнейших проблем становится отсутствие современной технологической базы, что не позволяет вести исследования на должном уровне и производить высокотехнологичные продукты. Как лизинговая компания может помочь в решении этой проблемы?

- Лизинг оборудования - одно из ведущих направлений нашей деятельности. Соответственно, ЗАО «Первая лизинговая компания» совместно с клиентами решает задачи обновления материально-технической базы самых высокотехнологичных предприятий. Одним из таких клиентов стало предприятие ЗАО «Вектор - БиАльгам». Оно образовано на базе Государственного научного центра вирусологии и биотехнологии «Вектор» и является одним из ведущих предприятий в области разработки и производства иммунобиологической продукции и бифидосодержащих препаратов и

продуктов. Предприятие осуществляет производство единственной в России вакцины от гепатита А, разработку и производство биологически активных добавок, а также занимается разработкой технологий производства кисломолочных бифидосодержащих продуктов для молочной промышленности. В компании накоплен уникальный научный потенциал, научные разработки защищены 9 патентами, имеют множество наград международных и региональных выставок.

На данном этапе развития ЗАО «Вектор - БиАльгам» поставлена задача по приобретению нового комплекта вентиляционного оборудования и нового медицинского оборудования. Руководством компании было принято решение о приобретении данного оборудования по лизинговой схеме с участием ЗАО «Первая лизинговая компания» с целью минимизации финансовой нагрузки на предприятие и создания возможностей для реализации других планов по развитию.

- Ольга Александровна, а как получилось, что далекие от финансовых схем учёные обратились именно к Вам?

- ЗАО «Вектор-БиАльгам» и ЗАО «Первая лизинговая компания» сотрудничают уже достаточно давно.

После первой сделки, в середине прошлого года, стало понятно, что обе стороны выполняют свои обязательства, и это сотрудничество достаточно перспективное для обеих сторон. Мы, со своей стороны, проанализировав их потребности и финансовые риски, предложили удачные схемы приобретения оборудования. Сегодня по договору поставки в Кольцово уже стоит вентиляционное оборудование, которое позволило оптимизировать технологии производства, и вскоре по лизингу придет и медицинская техника.

- Готовы ли Вы к дальнейшему сотрудничеству с другими предприятиями науки?

- Да, конечно, среди наших клиентов все большую долю составляют предприятия, которым необходимо технологическое обновление. Работая в этом направлении, мы выполняем главную задачу ЗАО «Первая лизинговая компания» - способствовать успешному росту предпринимательской активности в регионе, а значит и развитию общества в целом.

МУЖСКАЯ ДРУЖБА



На вопросы НА отвечает Олег МОРКОВИН, отец двоих сыновей: Андрея 13 лет и Кости 7 лет, водитель ЗАО «Первая лизинговая компания»:

1. Очень хочется видеть своих

мальчишек радостными, успешными, самыми лучшими. Чтобы учились только на «отлично», были здоровыми и счастливыми. Чтобы у детей была мечта, цель в жизни, и чтобы они обязательно ее достигли.

2. Стараюсь воспитывать их порядочными людьми. Конечно, учу, как вести себя в различных житейских ситуациях. Учу разбираться в технике. Любим ходить вместе на рыбалку, обсуждаем спортивные мировые события. Вообще, пытаюсь подготовить их к взрослой жизни,

чтобы им было легче разбираться в сложных вопросах взрослого мира.



НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Одной из острейших проблем в российском ЖКХ стала проблема капитального ремонта жилого фонда. Последние 30 лет капремонт практически нигде не велся. Сегодня правительство РФ признает масштабы проблемы в рамках всей страны и готово к серьезным вложениям в эту сферу. Так, например, в июле 2007 г. был принят Федеральный закон №185, во исполнение которого недавно создан Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Бюджет Фонда составляет 240 млрд. руб., которые будут выделены до 2012 г. Цифра весьма значительная, но, по имеющимся данным, это составляет 15% потребностей нашей страны.

По словам директора департамента анализа, инвестиций и экспертизы тарифов ЖКХ ЗАО «АРКО-аудит» Ольги Давиденко, эти деньги пойдут на адресный капитальный ремонт домов, заявки от которых поступают в Фонд через многоступенчатую систему формирования целевых заявок от субъектов Федерации.

Чтобы получить выделенные государством средства, управляющие компании ЖКХ должны предоставить заявки и сметы на ремонт в муници-



пальные образования (мэрии), которые формируют свою заявку в субъекты Российской Федерации (областные администрации). Обобщенные на уровне обладминистраций заявки, содержащие детальные сметы на каждый конкретный дом, поступают в Фонд на предоставление финансовой поддержки. Фонд принимает решение и распределяет средства по субъектам Федерации.

- Так выглядит схема в теории, - комментирует ситуацию Ольга Григорьевна. - Об этом нам рассказали в

Межрегиональном центре экспертных и аудиторских организаций ЖКХ в Москве на общерегиональной профильной конференции. На практике проблема заключается в том, что для подачи заявок необходимо сформировать очень полный и сложный пакет документации строительного и финансового характера. Этот пакет пока не представлен на сайтах Росстроя, Фонда, и представляет собой сложную инженерно-экономическую задачу. По представленной на конференции информации, пока в Фонд обратилось очень небольшое число субъектов Федерации, в частности, от всей Сибири только Кемеровская область получила средства из Фонда. Многих останавливает полное незнание требований по оформлению смет и заявок.

Со своей стороны, могу отметить, что в ЗАО «АРКО-аudit» есть компетентные специалисты, которые могут помочь управляющим компаниям, мэриям в формировании необходимой для заявок документации. Работая с нашими клиентами, мы поняли, что данная услуга со стороны нашей компании может быть востребована как управляющими компаниями, так и мэриями ряда сибирских городов.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Муниципальные унитарные предприятия и учреждения, как субъекты хозяйственной деятельности, занимают существенный сегмент на рынке Новосибирска и НСО, причём, большой объём их деятельности приходится в рамках взаимоотношений между собой. Мы попытаемся рассмотреть порядок налогообложения налогом на добавленную собственность (НДС) таких операций, учитывая факт, что собственником их имущества является одно лицо - г. Новосибирск. В целях НДС на основании ст. 146 Налогового кодекса РФ объектом налогообложения признаются следующие операции: реализация товаров (работ, услуг) на территории РФ, в т.ч. реализация предметов залога и передача товаров (результатов выполненных работ, оказание услуг) по соглашению о предоставлении отступного или новации, а также передача имущественных прав. Также объектом налогообложения - реализацией товаров (работ, услуг) является передача права собственности на товары, результатов выполненных работ, оказание услуг на безвозмездной основе. Определение реализации товаров, работ или услуг изложено в ст. 39 Налогового кодекса РФ. В соответствии с данной нормой права указанной реализацией товаров, работ или услуг...

признается соответственно **передача** на возмездной основе (в т.ч. обмен товарами, работами или услугами) **права собственности** на товары, результатов выполненных работ одним лицом для другого лица, возмездное оказание услуг одним лицом другому лицу. Из данной нормы следует сделать вывод о передаче права собственности на товары, например от учреждения в адрес МУП. Поскольку собственником является одно, а в операции участвуют лица обладающие товаром на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, не возникает и объекта налогообложения. Следовательно, не возникает НДС к начислению, и отсутствует право на налоговый вычет.

Сложнее обстоит дело с результатами работ и оказанием услуг. Вроде бы о них не так прямо, как о товарах, сказано, что речь идёт о передаче права собственности. Из положений ст. 39 Налогового кодекса, относительно результатов работ следуют два предположения: 1) речь идёт о передаче права собственности на результаты работ; 2) речь идёт только о передаче на возмездной основе результата работ, но не о переходе права собственности на него.

Как известно, все неустранимые сомнения, противоречия и неясности актов законодательства о налогах и

сборах толкуются в пользу налогоплательщика (ст. 5 Налогового кодекса РФ). Т.е. в зависимости от « пользы» налогоплательщика избирается тот или иной вариант из изложенных предложений.

Относительно оказания услуг можно отметить следующее. Сложившаяся арбитражная практика истолковывает оказание услуг и работ (в целях налогообложения) именно как передачу права собственности на работы и услуги (например, Постановление ФАС Западно-Сибирского округа от 19.04.2006 г. N F04-1765/2006(21320-A27-34) по делу № A27-22156/2005-6: «Согласно ст. 39 Налогового кодекса РФ реализацией признается передача права собственности на товары (работы, услуги) на возмездной основе, а в случаях, установленных Налоговым кодексом РФ, передача права собственности на безвозмездной основе»).

Таким образом, поскольку у рассматриваемых субъектов хозяйственного ведения или оперативного управления один и тот же собственник, во взаимоотношениях между ними отсутствует реализация и, как следствие, объект налогообложения по НДС, а также суммы налога как к начислению, так и к вычету.

Директор департамента налогового планирования и общего консалтинга М.А.Мальцев

ХИТЫ ЯНВАРСКИХ ПРОДАЖ

В отделе продаж и инвестиций ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ подвели итоги первого месяца работы в 2008 г. По словам руководителя отдела Ольги Евсевой, хитом продаж в январе стали машиноместа на подземной парковке, расположенной вокруг дома № 27 по ул. Титова.

Вторым объектом, реализацией квартир в котором занимается отдел продаж и инвестиций, стал десятиэтажный четырехсекционный панельный жилой дом с кирпичной вставкой по ул. Колхидская, 31. На продажу выставлены одно-, двух-, и трехкомнатные квартиры с отделкой «под ключ». Общая площадь самой маленькой квартиры составляет 34,5 «квадратов», а самой большой - 93 кв. м. Срок сдачи жилья - весна этого года.

Третьим проектом, которым активно занимается отдел продаж и инвестиций нашей строительной компании, является новый десятиэтажный жилой дом на 240 квартир по ул. Связистов, 15, во дворе которого, наряду открытыми автопарковками, будут посажены деревья, построены детские игровые и спортивные площадки.

Подробнее о новостройке рассказывает Ольга ЕВСЕЕВА:

-- Это Г-образное строение будет состоять из пяти блок-секций. Угловая секция запроектирована сборно-монолитной с кирпичным заполнением и навесным вентилируемым фасадом. Остальные секции предусмотрены в крупнопанельном исполнении.

Дом предназначается частью под расселение жителей ветхого и аварийного жилья, а часть будет предложена молодым семьям, которые по достоинству оценят вы-



годные условия покупки жилья на Связистов, 15. К ним можно отнести большой выбор однокомнатных квартир с общей площадью 33 кв. м, которые весьма востребованы среди молодежи, имеют невысокую стоимость при высоком качестве отделки и удобной планировке. Первая своя квартира - это старт для дальнейших покупок, увеличения жилья, но, в то же время, она дает человеку неоспоримое право на собственную отдельную жизнь, на свою семью. Поэтому среди наших клиентов сейчас много молодежи.

В настоящее время на ул. Связистов начато освоение площадки под строительство этого дома: строители оградили территорию забором, расчистили от деревьев и кустарников, приступили к разработке фундамента, вбили сваи, подтянули временное энергоснабжение.

Сдача дома планируется во втором квартале 2009 г. Продажи квартир в нем уже начались.

В заключение отметим, что стоимость квартир в строящихся домах ЗАО СССР весьма демократична.

К тому же, при 100-процентной оплате жилья или машиноместа предусмотрена 2%-ая скидка.

С прайс-листом вы можете ознакомиться в отделе продаж и инвестиций компании, расположенном по адресу: ул. Титова, 29.

КАК БЫТЬ ЛУЧШИМ ПАПОЙ



На вопросы нашей газеты ответил водитель-экспедитор ЗАО СССР Дмитрий Попов.

В коллективе он по праву считается одним из лучших отцов среди сотрудников строительной компании СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ. На работе его уважают как ответственного и добросовестного

рабочника, а дома он окружен заботой и вниманием любимой жены и ненаглядного сына Ванечки.

Дмитрий ПОПОВ:

1. Хочу, чтобы мой сын Иван вырос здоровым, успешным, порядочным и целеустремленным человеком.

2. Я стараюсь как можно больше времени проводить с сыном, однако это не всегда удается ввиду специфики моей работы. Но если есть возможность, с удовольствием отвожу Ивана в детский сад, вижу, как ему это приятно.

В выходные дни катаемся с ним на снегоходе или коньках, гуляем в городских парках, ходим в кино и театры, смотрим спортивные соревнования. В общем, секрет простой: хочу, чтобы он разделял мои увлечения, был рядом как можно чаще.

О РАБОТЕ ПРАВЛЕНИЯ

Рассказывает председатель Правления, генеральный директор ЗАО СССР Дмитрий Галитаров:

- Как уже сообщалось в нашей газете, с нового года в ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙРЕКОНСТРУКЦИЯ начали работать новые организационные структуры, созданные решением общего Собрания акционеров. Выстроена новая организационная вертикаль, которая позволяет оперативно анализировать проблемы роста нашей компании и рекомендовать Совету директоров ЗАО СССР утверждать решения, способствующие росту и выполнению поставленных перед компанией задач.

Теперь мы еженедельно проводим заседания Правления, на которых рассматриваются важнейшие тактические документы и решения, готовятся материалы для Совета директоров ЗАО СССР. Так, на трех январтских заседаниях был рассмотрен ход подготовки нового «Положения о продажах», новая организационная структура складывающегося строительного холдинга, штатное расписание, предварительные итоги работы компании за 2007 г.

Нами рассмотрена и рекомендована к утверждению Советом директоров ЗАО СССР кандидатура главного инженера. С 11 февраля приступил к обязанностям главного инженера ЗАО СССР Пархоменко Юрий Петрович, ранее работавший на аналогичной должности в дирекции заказчика другой строительной компании.

В феврале предметом нашего внимания стали утверждение прайс-листов по всем продаваемым строительным объектам, обсуждение бюджета новостроек.

Все рассмотренные нами документы были переданы в Совет директоров, который на первом заседании утвердил предложенные нами «Положения».

Таким образом, в ЗАО СССР в первом квартале 2008 г. подготовлена необходимая юридическая база, чтобы открыть продажи в новостройках, закрыты важнейшие вакансии, появившиеся в ходе реорганизации.

Задачей второго квартала станет выполнение плана строительства зданий по ул. Колхидской, Связистов, на Тихвинском квартале и обеспечение плановых продаж в новостройках.



К СТОМАТОЛОГУ ЗА УЛЫБКОЙ

Ушли в прошлое времена, когда от мысли, что надо посетить стоматолога, становилось плохо. Современные методы лечения позволяют лечить зубы безболезненно. Но нам хочется все же реже приходить к врачам, и чтобы пломбы держались вечно. Техническая мысль не дремлет, появляется новое оборудование, которое помогает врачам успешно и на длительный период лечить зубы. Центр «Новые медицинские технологии» приобрел оборудование последнего поколения для успешного лечения корневого канала зубов.

Преимущества системы SoftCore HD перед обтурацией (заполнением каналов) с использованием размягченной гуттаперчи - в сочетании высокой рентгеноконтрастности с низкой температурой и удобством применения. Этот прибор исследует зуб, сканирует все каналы. Стержень новой системы внутри гуттаперчи мягче и гибче, и способен заполнить самые длинные и искривленные каналы. При этом нет необходимости значительно расширять канал, ослабляя его стенки. Низкая температура способствует снижению усадки после охлаждения, гуттаперча быстрее застывает и не оказывает температурного воздействия на ткани. Наличие пластикового верификатора, точно совпадающего по размеру с внутренним стержнем, на который нанесена гуттаперча, позволяет предварительно определить будущее положение обтурации по отношению к верхушке.

Эту систему отличают быстрота, удобство и точность - довольно важные характеристики при выборе обтурационной техники в пользу SoftCore HD, которая эффективно обеспечивает долговечную герметизацию канала и сохранение реставрации на многие годы.

Применение этого оборудования не только выводит стоматологические услуги на новый уровень, но и придает уверенность врачу, гарантирует стабильность и спокойствие за свое здоровье пациенту Научно-практического центра «Новые медицинские технологии».



О ПОСТАХ В РЕЛИГИЯХ

Пост в той или иной форме присутствует практически в любой религии мира. Это важный период в жизни верующих, во время которого они должны очиститься духовно и физически. Известная сторонница нетрадиционного питания Г.Шаталова в своей книге «Формула здоровья и долголетия» рекомендует строгое соблюдение постов как разгрузочных дней и составной части так называемого видового питания - вегетарянства с элементами сыроедения и разделочного питания.

Отношение к продуктам в разных религиях различно.

Индуизм запрещает употреблять в пищу говядину, корова у них считается священным животным.

Иудеи, адвентисты седьмого дня и мусульмане категорически отказываются от свинины.

Буддисты (речь не идет о людях из высших религиозных каст) едят говядину, баранину, рыбу и другие животные продукты.

В православном христианстве, в отличие от протестантского и католического, посты составляют почти половину года, а большая часть дней постов включает только растительную пищу. Посты православной церкви разделяются на многодневные и однодневные.

Многодневные посты. Рождественский (Филиппов), Великий, Петров и Успенский.

Рождественский пост длится с 28 ноября по 6 января. Строгость его усиливается со 2 января.

Великий пост начинается на следующий день по окончании Масле-

ницы (в этом году - 10 марта) и длится 7 недель. Заканчивается в субботу накануне Пасхи. Масленица - неделя перед Великим постом, в это время можно есть все, кроме мяса.

Особенно строгий пост соблюдают в первую и последнюю неделю. Во время Великого поста рыбу можно есть в Благовещение и Вербное воскресенье.

Петров пост начинается в первый понедельник после Духова дня (50 дней после Пасхи) и заканчивается 11 июля.

Успенский пост - с 14 по 27 августа. По строгости он приближается к Великому посту. Но ослабляется по субботам и воскресеньям, а также 19 августа, в день Преображения Господня.

Однодневные посты. Каждая среда и пятница в течение всего года, кроме недели Пасхи, недели Пятидесятницы, святочной и масленичной недели.

Религиозные посты способствуют не только физическому очищению организма, но и очищению биополей человека. Человек, усмиривший свой аппетит, не поддавшийся искушению, живущий в терпении и смирении, очищается духовно.

В глубокую старину христианский пост предусматривал полный отказ от пищи на несколько недель. Это предельные сроки физиологического голодания. Согласно вере, Иисус Христос убеждал всех, желающих исцеления, очистить организм от грехов и болезней через пост.

Философия христианского поста актуальна и сегодня.

О СЕМЬЕ

В семье Макаровых подрастают двое сыновей: 9-тилетний Слава и Саша 3,5 лет. Старший сын добрый, отзывчивый ребенок с проявляющимися актерскими способностями. Саша же забавный человечек в силу своего небольшого возраста, наблюдать за его развитием очень интересно.

Рассказывает Константин Юрьевич МАКАРОВ, доктор медицинских наук, врач УЗД, акушер-гинеколог центра «Новые медицинские технологии»:

- Хочу, чтобы мои сыновья выросли добрыми, порядочными, хорошими людьми. Об их будущих специальностях особо не задумывались, однако любому выбору противиться не станем. Пока можно сказать одно: у старшего сына склонности к конструкторской работе - любит собирать конструкторы, головоломки, поэтому было бы здорово, если бы сын в будущем нашел себя в высоко-интеллектуальной сфере. А о млад-



шем Саше пока говорить рано.

- Конечно, в будни времени на сыновей очень мало, однако я прикладываю все усилия, чтобы больше общаться с ними. В выходные катаемся с мальчиками на коньках, посещаем театры, филармонию, ходим в кино. Постоянно пополняем с женой коллекцию сказок и мультфильмов наших ребятишек, акцент делаем на советские мультфильмы, которые учат быть добрыми, отзывчивыми и справедливыми.

СПОРТКОМИТЕТ НАМЕТИЛ ПЛАНЫ

В феврале состоялось первое в этом году заседание Спорткомитета. Вел его Николай Алексеевич Подсосов.

Он подвел итоги работы в прошлом году, отметив, что, проводя Спартакиаду, ребята научились качественно организовывать сложные события, следить за выполнением правил турниров.

Приятно, что в минувшем году на соревнованиях прибавилось зрителей, особенно на волейболе. Были проблемы с судейством по бильярду, но полученный опыт позволит в будущем избежать подобных ошибок. Тем не менее, все члены Спорткомитета поработали на славу, за что всем им большое спасибо.

Далее обсудили спортивный календарь-2008. Решили, что в Спартакиаду войдут соревнования по традиционным видам спорта: боулинг, стрельба, волейбол, теннис, бильярд,



а также, что летом будет проводиться летняя спартакиада.

В связи с возросшей занятостью, Николай Алексеевич попросил освободить его от обязанностей руководителя спорткомитета.

В дальнейшем координировать эту работу будет Елена Германовна Горяева, руководитель Центра общественных связей бизнес-группы.

За активное участие в корпоративных событиях 2007 г. представлены к награждению Почетной грамотой Совета директоров бизнес-группы:

- за цикл публикаций «Детопись» - Волошина Ирина Анатольевна, начальник отдела методологии НМБ,
- за лучшую фотографию «Ловись, рыбка, большая и малая!» - Владимир Михайлович Марков, системный администратор «АРКО-аудит»,
- за лучшую фотографию «Солнце, море и вода» - Ольга Анатольевна Маржина, главный бухгалтер ООО «МВД».
- Как самый активный член редакции - Ирина Владимировна Соловьева, коммерческий директор ЗАО НПЦ «НМТ».
- За большой личный вклад в организацию Спартакиады-2007 - Мышко Сергей Валерьевич, заместитель генерального директора по маркетингу ОАО СФ «СТИФ» и Зеньков Сергей Николаевич, водитель ЗАО «АРКО-аудит».

ЛУЧШИЕ НАШИ ПАПЫ

ДВЕ ЛАПОЧКИ-ДОЧКИ И СКОРО СЫНОЧЕК



Рассказывает начальник Отдела продаж Управления платежных систем Муниципального банка Павел Битюков:

- Я вырос единственным ребенком в семье и, повзрослев, решил, что хочу как минимум троих детей. Жена Ирина, к счастью, не возражала. Имя первой дочке выбирали так. Сложили слоги моего имени и жены, получили Валири, или по-русски Валерия. Сейчас ей уже 4,5 годика.

Потом родилась вторая. В этот раз мы не стали придумывать хитроумные «вычисления», а назвали ее в честь бабушки Варварой.

Дочек воспитываем в строгости, но справедливости. Мотивируем их на хорошие поступки «системой премирования» с материальной (сладости) и нематериальной (поход в театр, парк) составляющими. У нас не принято наказывать телесно, плохие поступки искореняем исключительно объяснениями и внушениями. Поэтому для разнообразия я сочинил нравоучительную... сказку о том, что бы-

вает, если родителей не слушаться.

Пока мы особо не задумываемся, кем бы хотели видеть наших детей в будущем. Главное, чтобы выросли хорошими людьми с нормальной системой ценностей, уважали родителей и друг друга. Уверен, что мы будем ими гордиться! Сейчас все вместе ждем третьего малыша, врачи обещают сына. Так что планы, которые я наметил в отношении семьи, успешно выполняются!

«МАЛЕНЬКИЙ ОДУВАНЧИК»

И еще одна история об одном замечательном мужчине, прекрасном папе Сергееве Зенькове.

Его появление в коллективе не было случайным - сначала он просто вышел на замену своему брату, водителю «АРКО-аудит» Дмитрию, «юморному», веселому человеку и хорошему папе маленькой Алиши. Сергей так понравился сотрудникам компании, что ему предложили остаться в качестве второго водителя. На работе он внимательный, отзывчивый, пунктуальный. А дома заботливый, любящий муж и отец. У Сергея двое детей: Григорий 5 с половиной лет и Полина 10 месяцев. Григорий скромный, сдержанный, как настоящий мужчина, ответственный, веселый и жизнерадостный, любит собирать «пазлы» и конструкторы. Полина более активная, требовательная, любит внимание, первое слово, сказанное ею, было «Папа». А он называет дочь «Мой маленький одуванчик».

Сергей ЗЕНЬКОВ, водитель группы компаний «АРКО-аудит»:

1) Я хочу видеть своего сына настоящим мужчиной, мужественным и

ответственным, с хозяйственной, порядочной и любящей женой, и чтобы он ее на руках носил.

Дочь вижу самостоятельной, с высшим образованием и красным дипломом, чтобы умела добиваться поставленной цели и была хорошей женой мужу, любящей и хорошей мамой. Очень хочу, чтобы в будущем дети подарили мне двух внучат и внучку, и я стану самым счастливым и добрым дедом!

2) С сыном обязательны спортивные занятия: бассейн, прогулки, хоккей, а также посещение культурных мероприятий, например, спектаклей в театре оперы и балета. Мы вообще любим общаться, ведь главное качество детей в этом возрасте любопытство! Учимся вставать, учимся ходить, играем в разные игры. Всех люблю сильно и одинаково, сына до сих пор кормлю иногда с ложечки, а дочь укладываю спать.



ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

2008 год объявлен в России Годом Семьи. Семья для нас - это любовь, забота, воспитание, счастье, дом. И у каждого свои семейные радости, воспоминания.

Наш конкурс - это желание поделиться счастьем своего дома с читателями. Фотоработы, рассказывающие о ваших детях, вторых половинках, близких людях, мы ждем по электронной почте редакции **НА**: napr@telefun.ru, ol@telefun.ru или по адресу г. Новосибирск, ул. Достоевского, 12, Центр общественных связей бизнес-группы «NORDАЗИЯ». Итоги конкурса мы подведем, как всегда, в декабре.

А сегодня первый участник конкурса, Кристина Уколова (ЗАО «АРКО-аудит»), рассказывает о своем сыне. На фото: Никита Уколов, 11 лет. Обладатель золотой и серебряной медалей в весовой категории до 35 кг в первенстве дивизионов НСО по греко-римской борьбе 2007 г. среди безразрядников.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Февраль принес много праздников: государственных, символических, корпоративных и личных. Мы поздравили наших мужчин с Днем защитника Отечества, любимых - с Днем Влюбленных, страховой холдинг «СТИФ» - с 15-тилетием успешной деятельности. В последнем зимнем месяце было много дней рождений и юбилеев у сотрудников бизнес-группы.

Юбилеи отпраздновали санитарка ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии» **Ирина Константиновна Бурова**; в ЗАО СИБСЕРВИССТРОЙ-РЕКОНСТРУКЦИЯ - специалист отдела продаж и инвестиций **Марина Адольф** и финансовый директор **Ольга Константиновна Болдырева**; в Новосибирском Муниципальном

банке - **Юлия Вихрова** (старший менеджер по обслуживанию населения Северного допофиса), **Олег Николаевич Волобуев** (директор Операционного блока), **Олеся Доценко** (бухгалтер-кассир по операциям в рублях и иностранной валюте Бердского допофиса), **Александр Петрович Дугинов** (ведущий специалист по развитию инфраструктуры Дирекции по развитию бизнеса), **Алена Коробова** (старший менеджер по обслуживанию клиентов КВКУ РУНО Управления операционного обслуживания), **Максим Кутаков** (начальник Отдела развития и внедрения услуг Дирекции по развитию бизнеса); в страховом холдинге «СТИФ» - **Анастасия Арсенина**, (специалист отдела урегулирования

убытоков) и **Анатолий Жижин** (специалист Управления продаж). Мы поздравляем всех родившихся в феврале, для вас такие строки:

**Всегда и грустно, и приятно
Свой день рождения отмечать:
Уходят годы безвозвратно,
Их только успевай считать.
Но время, будто бы теченье,
Ничто не в силах удержать.
И вам сегодня в день рождения
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровья много, бед не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять,
Побольше смеха, меньше грусти,-
И никогда не унывать!**

«NORDАЗИЯ». Ежемесячное информационное издание бизнес-группы «NORDАЗИЯ».

Учредитель издания: ЗАО «НОРДАЗИЯ»
Адрес издания: 630091, Новосибирск, Достоевского, 12

Главный редактор:

Елена Горяева
тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: napr@telefun.ru

Редакция:

Ольга Калюжная (ЗАО «НОРДАЗИЯ»)
тел.: (383) 201-14-90 (доп. 304), e-mail: ol@telefun.ru
Кристина Уколова (ЗАО «АРКО-аудит»)
тел.: (383) 220-17-03, e-mail: k.ukolova-arko@mail.ru
Наталья Резанцева (ОАО СФ «СТИФ»)
тел.: (383) 344-60-09, e-mail: media@stif.ru

Елена Меркурьева (ЗАО СССР)
тел.: (383) 361-07-89, e-mail: mev@sssrmsk.ru
Галина Коханова (ОАО НМБ)
тел.: (383) 217-23-23 (доп. 120), e-mail: kohanova@nmb.ru
Анна Христолюбова (ЗАО «Первая лизинговая компания»)
тел.: (383) 227-65-54, e-mail: leasing@leasing.telefun.ru
Ирина Соловьева (ЗАО НПЦ «Новые медицинские технологии»)
тел.: (383) 221-71-58, e-mail: nmt@telefun.ru
Дизайн, верстка: ООО «Мастер Колор»
Новосибирск, ул. Фрунзе, 4, оф. 214, e-mail: mc@nsknet.ru
Отпечатано в типографии «Дар», ул. Фрунзе, 4
Тираж: 600 экз.. Распространяется бесплатно.